

导读



“今日高新”本期共8版,与正报同步发行,敬请高新区读者关注。



“今日长清”本期共8版,与正报同步发行,敬请长清区读者关注。



“今日章丘”本期共8版,与正报同步发行,敬请章丘市读者关注。



“今日济阳”本期共8版,与正报同步发行,敬请济阳县读者关注。

泉眼

无名路乱停车不能无解

□付文强

在历下区姚家小学的前面,有一条东西走向、长二三百米的道路。道路两侧,车辆停得满满当当,由于道路没有命名,交警部门没有办法把车辆违法信息录入系统,对此爱莫能助。(详见《齐鲁晚报》29日C04版报道)

道路没有被正式命名,没有纳入交警管理,就好比一个重要交通路口没有红绿灯,混乱程度以及发生危险的

的概率可想而知。而据民政局工作人员表示,姚家小学前面的道路命名要到2015年底,也就是说,在这个时间里该路段还不会得到及时有效的管理。试问,如果在这个时间段发生交通危险事故该由谁负责呢?

不能否认,随着城市机动车辆的不断增加,乱停乱放,违规驾驶等情况明显增加,而随着城区道路拓展,一些道路未能及时被纳入监管,相关部门的管理难度

也在不断增加,但是我们的相关部门不能因为管理难度增大了,就不去想办法为民解忧。

像诸如姚家小学路段未命名从而未纳入交警监管的情况,应该不是个例。笔者觉得,相关部门应对这样的路段进行排查,并及时纳入监管,该命名的命名。在名字没有取好前就采取相应的措施,让这些路段得到有效管控,别再让过往车辆和行人提心吊胆了。

原声态

车要栖身,我们要健身

车要栖身,我们要健身。@辛玉:南辛庄街西头和辛西路相交处的东北边有个不大的健身广场,健身器材不少,非常方便周边市民健身休闲。这段时间这个挨着路边的健身广场停满了各种车辆。别说是健身,就是从这里经过,也是很方便的。有关部门为民办实事做好事,投资将这里的地面硬化,铺上了方块地板砖,安装了方便市民健身的各种器材,可是很受大家欢迎的健身广场摇身一变成了停车场,使得这些健身器材闲置在这里,不能充分发挥让市民健身的作用,实在不妥。希望有关部门重视一下这件事,彻底清除这个“鸠占鹊巢”的不好现象,恢复健身广场应有的功能作用。

唧唧复唧唧,年货真吵人

唧唧复唧唧,年货真吵人。@朝阳:上周末,笔者单元楼内的一家住户不知从哪里买来几只鸽子,买来后就关在了阳台外面的一个笼子里,周围邻居经常被鸽子咕咕的叫声吵醒,尤其是鸽子有没有检疫过也挺让人担心。一开始,笔者还以为邻居近期招待客人用的,并没放在心上。昨天正在家休班收拾家务,忽然听到对门和楼上一个住户吵了起来。事后才知道,原来对门养在阳台外面的鸽子是准备春节才吃的,那位楼上住户就是每天不堪其扰才动起了肝火。笔者觉得,虽然居民有备年货的自主权,但是却不能只顾自家利益,不顾邻居或他人的感受。

超载电动车翻倒在地

超载电动车翻倒在地。@付黎明:早上上班的时候经过滨河南路,发现有辆电动车翻倒在地。上前一看,原来车上载了两个人。幸亏后面的机动车车速不快,紧急刹住了车,但当时的情况也够惊险的。小小的电动车别说坐三个人了,就是单独一个人骑也需要格外小心谨慎慢行。三个人挤在一辆电动车上,空间的狭小加上冬天穿得臃肿活动不方便,导致骑车的那位方向抓不稳,最易侧翻。电动车属于轻便车,只能搭载十二岁以下的儿童,像这样三个大人一起“上阵”的情况,超载带来的后果是险情。

简朴过年更有年味

□许传宝

元旦已经过去,春节马上就要来了,最近听到一些在机关工作的人士“抱怨”:自从“八项规定”出台以后,很多福利都没有了,单位的节日聚餐也取消了,过年也没年味了……诚然,同“高福利”的年代相比,大家的失望也是在所难免,但是,笔者认为,倡简朴过年,依然可以意趣盎然。

前些年,个别单位每

到年终发放各种福利,举办各种联谊活动,造成铺张浪费的现象无限扩张,以至于大家把年味这个概念定位在发放金钱、物质等福利多少的基础之上。简朴过年,则能更好地折射出党政机关的良好风气,其意义远大于“是在降低干部职工生活品质”的片面认识。

简朴过年,并不是取消职工的正常福利和聚会。比如,单位领导过节时带一点

普通的礼品到家庭困难的职工家里坐一坐,到离退休的老干部家看一看,通过脚踏实地、面对面的嘘寒问暖也同样能使大家的落差感降低,更能显示单位的“人情味”。甚至一张新春贺卡、一条新年祝福短信,一声真挚的祝福,同样温馨而又浓烈,这些既营造迎接新春喜庆氛围,又不铺张浪费的做法,对于广大干部职工来说,也都是“暖人心”的事儿。

高校假期加长该不该

中小小学才刚刚开始放假,不少大学已经放假半个多月。近日,一份部分山东高校寒假时间表在网络广泛流传,因2015年春节时间较晚,多数学校放假时间超过了40天,放假天数最多的为56天。

高校假期似乎越来越长了,夏天太热提前放假,冬天也很早放假,而开学也似乎越来越晚,造成了很多超长假期。高校假期该不该加长呢?对此您怎么看?

参与方式:可在剪子巷

群论坛讨论帖后回帖,或将您的意见建议发送至邮箱 qlwbjzx@163.com。还可以登录齐鲁晚报网(网址:www.qlwb.com.cn),关注齐鲁晚报新浪、腾讯官方微博及微信(微信号:qiluwanbao002)参与讨论。

“质量好 更放心”

2015创新发展年 / 重汽责任地产在行动
建济南质量最好的房子

国之重器,潜心筑家

外滩集三年大成,奉献优质生活
建筑外立面已呈现,现房品质看得见
曾荣获“山东省安全文明示范工地”
山东省建筑最高标准更值得信赖

THE JADE BUND



VIP (+86) 531

限时认购即送韩国双人5日游 8881 8777



90-170㎡山河大宅火爆热销,晚报团购钜惠来袭,20000抵40000
全民营销启动,向亲朋介绍重汽·翡翠外滩并成交,2000元现金等你拿

【翡翠系巅峰巨作 / 滨河新区核心 / 意式台地园林 / 一线开阔河景 / 历城六中名校 / 纯平奢阔空间】
将军路与小清河北路交汇处西北角 / 开发商:中国重汽汽车集团房地产开发有限公司 / 营销代理:思源经纪 / 整合推广:潜意识广告
本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权及修改权,最终以政府相关部门批准文件中核准内容为准。

